

世博园里 逛冰立方喝“冰水”

冰岛馆里,有世界上最棒、最纯净的天然泉水

昨天,2010年上海世博会继续进行试运行演练,参与演练的观众人数达30万,属于“大客流测试”。经过前几场客流量“大考”之后,世博园已针对试运行期间出现的预约故障、排队无序、餐饮困难等诸多问题,做出多处整改。但如果想在一天的时间内逛完,还是不太现实,这就需要参观者事先做好功课,拟定一个最适合自己的方案。



冰岛馆的立体短片吸引了众多游客 快报记者 顾炜 摄

冰岛馆:体验冰与火

冰岛馆给人的感觉就是一个“冰立方”,外墙很有特色,是以冰的图案作为外墙装饰。据介绍,夜晚亮灯后远远看它,会展现出玲珑剔透的冰的景象,仿佛透过冰川看过去一样。

外面阳光灿烂,而记者进门后,则立刻感受到冰岛的气息,如入口处的冰岛火山岩墙、展馆内冰岛夏天的温度与湿度、原产冰岛的花朵香气等。工作人员告诉记者,冰岛馆内的温度设定在21℃至22℃,湿度也将保持在一定范围内,馆内环境就如同冰岛的夏天。当空灵旷远的音乐响起,运用投影技术全方位展现冰岛的美丽景色与城市生活,游客们都沉浸在来自北国的凉爽静谧中。

临走前,别忘记向工作人员要一瓶矿泉水,这可不是一般的水,它来自冰岛,是世界上最棒、最纯净的天然泉水。冰岛有着世界上最活跃的火山及间歇喷泉,并以拥有欧洲最大的冰川而闻名,冰川融化的水不断地汇入河流与瀑布中,如此天然的环境赋予了冰岛丰富的天然无污染资源——水力及地热。

西班牙馆:看激情歌舞秀

在欧洲区,西班牙馆最吸引眼球,它看上去像个藤条篮子。据说,该馆外面共装饰了8524块藤条板,每块藤条板颜色不一。这些颜色各异的藤条板都是特制的,没有经过染色,藤条板用开水煮5小时可变成棕色,煮9小时接近黑色,这就是这些藤

条板色彩不一的“秘诀”。

想进入西班牙馆的人太多,排成的队伍已经转了两三圈,记者不得不放弃排队。虽然馆进不去,旁边的餐厅已经对外营业了。工作人员说,这是能容纳300人同时用餐的西班牙餐厅,提供最地道的西班牙美食。世博会期间,西班牙馆每天都将在展馆的圆形剧场举办名为“激情西班牙”的歌舞秀,每天演两场,一场是下午6点开始,另一场则在晚上8点开演,将演出哑剧、现代舞,还有魔术表演、牵线木偶表演等。

》提醒

5月1日门票已卖完

上海世博会5月1日的门票已售罄,5月2日、3日尚有部分余票。快报记者 项风华

“世博直通车”今天首发

太仓:唯一一个上海以外的世博游客中心

快报讯(记者 陈泓江)位于太仓市的世博会江苏省旅游集散中心,作为上海世博会指定的唯一一个上海以外的世博游客中心,将于今天正式发挥其旅游集散功能。记者昨天从太仓市政府获悉,世博会江苏省旅游集散中心将在今天举行“世博直通车”首发仪式,届时将有18辆高级旅游客车依次开出,开往世博会园区。

据相关部门测算,在世博会期间,江苏将分流2000万世博游客,而作为江苏方向进入世博会唯一绿色通道,世博太仓游客中心将“无缝换乘”,为世博会分流客源。

目前,太仓已经形成了多样的世博参观方式,其中最便利的还是“世博直通车”,途经太仓进入上海的游客只要到游客中心购买“世博直通车”票,就可乘坐由上海世博局70辆指定豪华旅游客车组成的世博专线车,直达相关场馆,并可提前预约参观中国馆。目前,直通车票已经售出10万张。此外,“自由行”的游客既可以乘坐朝阳路沪太城际快线,通过11号轻轨至江苏路转地铁2号线至世博场馆,还可以乘坐加密的客运班线到达上海,换乘公交或地铁参观世博会。

社区博物馆也有“世博”看

昨天,记者从南京鼓楼区举办的“建设和谐社区,迎接青奥盛会”高层论坛上获悉,在上海世博会召开期间,南京也将发展本土博览文化,在司背后社区打造纪念南洋劝业会举办百年的小型“博物馆”。

1910年6月5日,南京举办了南洋劝业会,这是近代中国第一个全国性博览会,吸引了近30万观摩者,时人称之为“我中国五千年

未有之盛举”,是“世博会在中国的一次成功预演”。

论坛上,南京鼓楼区文化局局长张国防透露,鼓楼区将在地处劝业会遗址的现司背后社区,建立“劝业博物馆”,收集文物史料、实物产品,将文化遗存留住。博物馆预计6月份建成对外开放,届时社区居民可以到家门口免费参观。快报记者 王凡